本报讯(记者 尹晓玉)近

杨素香心系家国, 支持儿子

日,2023年度河南省"十佳拥军

人物"评选结果揭晓。我市卫国

戍边英雄王焯冉的母亲杨素香入

王焯冉参军报国,建功立业。儿

子牺牲后,她仍不改初心,化悲

痛为力量, 充分展示胸中大爱,

将部队官兵视作自己的孩子,用

心用情支持部队建设,将爱国情

看望官兵们,为他们包饺子,陪

他们过生日,和他们谈心交流,

鼓励他们在本职岗位上苦练本

杨素香每年都会到驻地部队

怀体现在拥军的实际行动中。

2023年度河南省"十佳拥军人物"评选结果揭晓

王焯冉母亲杨素香入选

领,立功报国。每逢过年过节,

她都去看望生活困难的退役军

是郾城区中村社区王焯冉民兵连

编外指导员,坚持定期给民兵连

队员和基干民兵上课; 她是市国

防教育师资库讲师, 近年来参加

部队的各类教育活动二十余次,

受教育官兵和民兵达5000人次;

她是市关爱军人"五朵金花"工

作室名誉主任, 先后组织并参加

"英雄母亲进军营"暨年度绿色春

风系列活动、军地联合学雷锋看

望福利院儿童活动等双拥活动二

此外,杨素香身兼多职。她

人、重点优抚对象等。



国潮风韵起 汉服秀沙澧

■文/图 本报记者 张丽霞

国风雅韵、琴瑟悠扬。10月10日 一场汉服走秀在红枫广场东侧水杉 林旁的T型台区拉开帷幕。记者赶到 时,圆形的T型台四周已经围满了观看

记者看到,十余名模特身着不同款 式的汉服, 走上舞台展现中华传统服饰 之美,让市民感受"衣冠上国、礼仪之 邦"魅力,为秋灯会增添了一份"国

现场,模特们身着色彩艳丽的汉 服,伴随着典雅、悠扬的古乐声,翩翩 走向T型台中央。起步、旋转、挥 袖……模特们脚步轻盈,身姿摇曳,一 颦一笑间营造出浓浓的古韵氛围。

"我拍的这张最美!"一位小姑娘兴 奋地向同伴展示她拍摄的走秀瞬间。走 秀期间, 围观的市民纷纷拍照、录视 频。还有的市民使用手机进行直播,与 朋友分享这一精彩瞬间。市民周女士带 着女儿来到现场。当晚,周女士的女儿 特意换上她最喜欢的汉服小裙子, 手拿 可爱的气球, 到人群中感受不一样的

吕扬为家乡

消防宣传代言

好,我是吕扬。漯河消防提醒您,发

现火情要及时拨打火警电话

'119'。报警早、损失小。让我们一

起关注漯河消防,守护美好家园。'

10月10日上午,记者从市消防救援

支队获悉,中秋国庆"双节"期间,

刚刚在杭州亚运会夺冠的漯河姑娘吕

扬,为家乡消防宣传代言,呼吁大家

言,对拓宽消防宣传的覆盖面,发动

全社会关心、支持、参与消防工作具

有重要意义。"市消防救援支队相关

负责人表示,他们还考虑聘请吕扬为 漯河消防宣传大使,相信借助吕扬的

影响力必将在漯河范围内掀起关注消

防、参与消防的新高潮,全面提升社

太多的记忆和情感, 今后将积极参

与消防宣传活动,传播消防安全理

念,普及消防安全常识,引领和带

动更多人了解消防、关注消防、参

吕扬表示, 漯河老家承载着她

"邀请吕扬为家乡消防宣传代

学习消防知识。

会火灾防控能力。

与消防。

本报讯(记者 朱 红)"大家



模特们身着汉服展现中华传统服饰之美。

"我也是一名汉服爱好者。能在家门 口感受中华传统文化, 我很开心。"市民 周琳说,汉服走秀让更多人关注中国古典 文化, 增强了对中华传统文化的认同感。

"此次秋灯会,我们特别新建了汉服 游园, 里面有汉服体验馆和走秀 T型 台。"市沙澧河建设运行保障中心有关负 责人介绍说,我们在水杉林中建了三个 展厅,用作汉服展示、汉服体验和汉服 销售。自运营以来,这里成了汉服爱好 者体验和交流的最佳场所。依托"秋韵 沙澧 今朝漯河"秋灯会活动, 近期, 这 里举办了多次汉服走秀活动, 持续开展 汉服文化系列活动。



车载应急用品 义务救援路人

创建全国双拥模范城

■本报记者 尹晓玉

"车没气了还是没电了?"10 月10日,临颍县二环路上,丁银 卡开着电动三轮车前往工地途 中,看到一名男子推着电动自行 车前行,他立即上前询问。得知 男子的车没电后,丁银卡立即从 车里拿出逆变器,熟练地为男子

今年44岁的丁银卡家住临颍 县新城街道黄龙社区清华文苑B 区。因为平时爱捣鼓、修理一些 小物件, 他自学了水电维修技 术。2016年,丁银卡买了一辆电 动三轮车,开始从事水电安装工 作。去装修工地的路上,他经常 遇到有人骑车摔伤、有人电动车 没电等情况。"我就在车里放了急 救箱、真空补胎液、灭火器、轮 胎电动充气泵、水电修理工具 等,以便遇到有人需要帮助时, 能及时帮帮忙。"丁银卡说。

2018年至今, 丁银卡每年为 百余名路人提供帮扶。他还加入 了临颍县星火志愿团, 慰问抗美 援朝老兵、看望孤寡老人、捐款 捐物支援灾区等活动中都能看到 他的身影。

在清华文苑 B 区,提起丁银 卡,居民们纷纷竖起大拇指。"家 里灯坏了、水管漏水了, 跟他一 说,他就会帮忙修。""他是我们 身边看得见的好人、称职的基层 党员。" ……居民们纷纷称赞道。

多年的无私奉献, 让丁银卡 赢得了广泛赞誉。他曾被评为漯 河市"十佳市民"、获漯河市五一 劳动奖章。





10月10日下午, 郾城区沙北街道泰山社区联合市第二人民医院在 辖区开展义诊,让居民在家门口享受便捷的医疗服务。

本报记者 张玲玲 摄

金秋十月桂花香 文明赏花不可忘

■本报记者 姚晓晓

金秋十月,我市不少游园和 路边花坛里的桂花相继开放,风 里弥漫的都是桂花香气。不少市 民游客开始赏花寻桂香, 感受这 香气迷人的秋天。

10月8日上午9点,刚步入 嵩山路西侧的沙澧游园,记者就 闻到阵阵浓郁的桂花香味。伴着 花香沿着游园内的小路一路向 西,记者看到金黄色的金桂、淡 黄色的银桂一丛丛、一攒攒、一 簇簇挂在枝头, 脚步逐渐靠近, 香气愈发浓郁、沁人心脾。

"桂花开了,我们一边锻炼,

炼的次数都比以前多了。 市园林绿化养护中心工作人 员告诉记者,我市栽种的桂花品 种有四季桂、金桂、银桂和丹

一边感受这扑鼻的香味,心情格

外愉悦!"家住大学路的刘女士感 叹道,最近她和朋友来游园内锻

桂,主要分布在嵩山路(淮河路 至黄河路)、大学路、人民路澧河 桥两侧游园、嵩山路澧河桥周边 游园、金山路、燕山路等区域。 该工作人员提醒市民, 桂花花期 较为短暂, 开花时间约为半个 月,市民赏花需抓紧,并做到文 明赏花。

我是创文啄木鸟

电话一响 记者到场

0395-3139148

15939503609



现身边的 不文明行 为, 可扫 描左侧二 维码下载 漯河发布 APP 进行



骊山路与滨河西路交叉口向南约60米路 西, 井盖破损。



淞江路与井冈山北路交叉口向东约200米, 交通护栏损坏。



丹江路与翠华山路交叉口, 交通信号灯不



湘江西路与创业路交叉口, 树枝遮挡交通

亚运冠军付豪杰返漯

■文/图 本报记者 杨 光

9月30日晚,在杭州亚运会电子竞 技项目梦三国2决赛中,由我市小伙付 豪杰和五名队友组成的中国队以2比0 战胜中国香港队,获得冠军。付豪杰是 临颍县巨陵镇观街村人。10月9日下 午,记者来到观街村,采访回到家乡的

当天,不少亲朋好友来到付豪杰 家,向他表示祝贺,并欣赏这枚宝贵 的亚运会金牌。看着付豪杰身着国家 队队服、戴着金牌的样子,80岁的爷 爷高兴得合不拢嘴。"我们家从没有出 过运动员,没想到孙子这么有出息, 拿了亚运会冠军,这回可光宗耀祖 了。"爷爷激动地说,孙子亚运会夺冠 后,全村都轰动了,大家都为他感到

当天下午,付豪杰应邀回到母校临 颍县实验中学,看望老师和学弟学妹 们。受到全校师生热烈欢迎的付豪杰拿 出金牌与大家分享,并给学弟学妹们签 名、同他们合影。他还寄语大家:好好 学习, 勇于追求梦想。

付豪杰今年25岁,小时候跟着做 生意的父母在北京生活了15年,如今 在广西北海定居。初中时,付豪杰曾在 临颍县实验中学上过两年学。2017



付豪杰与学弟学妹们交流。

年,付豪杰成为职业电竞选手,与队友 参加各级电竞职业联赛。随着成绩越来 越好,后来他又加入杭州一家电竞俱乐 部。在这次亚运会中国队队员选拔中, 他们战队有4名队员入选。

"我们战队经过多年磨合,配合默 契,因此亚运会夺冠过程比较顺利。' 付豪杰说,身穿国家队队服领奖时,他 特别有荣誉感。他还想代表国家参加更 多比赛,为国争光。

迎接国际盲人节 活动丰富多彩

本报讯(记者 杨 光) 10月11 日, 郾城区残联、区盲人协会组织了一 场文化艺术大赛,邀请50多位盲人参 加, 共同迎接国际盲人节。

当天上午, 黄河路与交通路交叉口 附近,专业演员登台表演的精彩戏曲节 目,吸引不少市民驻足观看。随后,盲 人艺术爱好者纷纷登台,表演戏曲、歌 曲、乐器等节目,展现我市盲人的精神 面貌。当天, 郾城区残联还购买了一批 智能音箱送给盲人朋友。

"10月15日是国际盲人节。近期 我市组织了不少活动,鼓励引导广大盲 人朋友走出家门、融入社会。" 漯河市 盲人协会主席、郾城区盲人协会主席周 小力说, 我市组织了一批盲人朋友前往 小商桥景区旅游, 了解我市历史文化。 我市还将举办各类活动促进盲人群体间 相互交流,营造关爱残疾人的良好社会



10月11日, 市第九届运动会、第七届职工运动会、市直机关运动会暨全民健身大会羽毛球机关企事业组比赛在郾城区 VIP 羽毛球俱乐部内开打。

本报记者 王嘉明 摄